

- ▶ అందుబాటులో ఇంటర్నెట్, ఫోన్ బ్యాంకింగ్ సౌకర్యం
- ▶ రైతులకు రూ. 256 కోట్ల రుణాలు
- ▶ మరో 20 కొత్త బ్రాంచ్ల ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదనలు
- ▶ అక్రమార్కులకు శిక్ష తప్పదు
- ▶ డిసిసిబి చైర్మన్ మామిళ్లపల్లి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి



వాణిజ్య బ్యాంకులకు ధీటుగా సహకార బ్యాంకు సేవలు



మహబూబ్ నగర్ బ్యాంక్, మేజర్ న్యూస్ : ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో రైతులకు అన్ని రకాల సహకార బ్యాంక్ రుణాలు అందిస్తున్నట్లు డిసిసిబి చైర్మన్ మామిళ్లపల్లి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి తెలిపారు. వాణిజ్య బ్యాంకులకు ధీటుగా సహకార బ్యాంకుల ద్వారా సేవలందించేందుకు అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. సింగిల్ విండో సొల్యూషీస్ సభ్యత్వం కలిగిన రైతులకు పంట రుణాలతో పాటు వారి ఆర్థిక అభ్యున్నతికి తోడ్పడే విధంగా వివిధ పథకాల ద్వారా పొలాల తనకాపై రుణాలు ఇస్తున్నామని తెలిపారు. రైతు కుటుంబాలకు పిల్లల విదేశీ చదువుల కోసం రూ. 25 లక్షల నుండి 30 లక్షల వరకు రుణాలు ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. సూర్య దినపత్రికకు ఆయన ప్రత్యేక ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పట్టణ గ్రామీణ ప్రాంతాలు రైతులకు ఇండ్లు కట్టుకోవడానికి సహకార బ్యాంక్ ద్వారా రుణాలు ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. రైతులకు మరింత మెరుగైన సేవలు అందించుటకు గాను వాణిజ్య బ్యాంకుల మాదిరిగా ఇంటర్నెట్ ఫోన్ బ్యాంకింగ్ సేవలను అందుబాటులోకి తీసుకొస్తున్నట్లు తెలిపారు. రైతు రుణాలు తీసుకోవడంలో చూపిస్తున్న శ్రద్ధ తిరిగి చెల్లించడంలో చూపిస్తే బ్యాంకులు ఆర్థిక పరిపుష్టిని

సాధిస్తాయి అన్నారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో 78 సహకార సొసైటీలు, 22 సహకార బ్రాంచ్లు పనిచేస్తున్నాయి అని తెలిపారు. సొసైటీలు బ్యాంకుల ద్వారా నిబంధనలకు అనుగుణంగా రైతు అభివృద్ధి ధేయంగా ఆర్థిక లావాదేవీలు కొనసాగిస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. సుదూర ప్రాంతాల నుండి రుణాల కోసం రైతులు ఇబ్బంది పడకుండా వారికి అందుబాటులో ఉండేలా జిల్లాలో కొత్తగా మరో 20 సహకార బ్రాంచ్లను ఏర్పాటు చేసేందుకు నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా కొత్త బ్రాంచ్ల ఏర్పాటు కోసం ఆర్ బిఐకు తగు ప్రతిపాదనలు పంపించడం జరిగిందన్నారు. ఇందుకు సంబంధించి రెవెన్యూ పూర్తి అయిందని త్వరలో బ్రాంచ్లు ఏర్పాటు చేసే రైతులకు మెరుగైన సేవలు అందిస్తామని తెలిపారు. మద్దూరు, కోస్లి, భూత్పూర్, కోయిల్ కొండ, ధర్వార, ఐజ, ఉండవెల్లి క్రాస్ రోడ్, పాన్ గల్, చిన్నంబావి, పెద్ద కొత్తపల్లి, పెద్దెర్, ఘణపూరం, అమ్రాబాద్, ఒంగోరు, కొందూర్లు, కేశంపేట, కొత్తూరు, కడ్రాల్, మిడ్డిల్ మండలాల్లో కొత్త సహకార బ్రాంచ్లు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. బిజినెస్ పరంగా ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఇప్పటి వరకు 1500 వందల కోట్ల వ్యాపారం జరిగింది అని తెలిపారు. ఇటు రైతులు అటు వ్యాపారాలు బాగు పడాలన్నదే బ్యాంక్ ఉద్దేశ్యం అని అన్నారు. ఇదిలా ఉండగా 105 సంవత్సరాల చరిత్ర కలిగిన మహబూబ్ నగర్ జిల్లా సహకార బ్యాంక్ ఇప్పటి వరకు నిరంతరం రైతు సేవలో ఉండన్నారు. పరిపాలన పరంగా ఎవైనా తప్పులు జరిగితే సరిదిద్దాల్సిన బాధ్యత బ్యాంక్ అధికారులపై, పాలకులపై ఉంటుందన్నారు. బాంక్ ను బదునం చేసే పనులు చేయవద్దు అని చైర్మన్ హితవు పలికారు. ఇక్కడ కంపౌటర్ కొనుగోలులో అవినీతి అక్రమాలు జరిగాయి అని

మిగతా 2లో

మహబూబ్ నగర్ నాగర్ కర్నూల్ జోగులాంబగిద్వార నారాయణపేట వనపర్తి

సూర్య

18వ వసంతంలోకి

బుధవారం 20 నవంబరు 2024 పేజీలు 8

రైతులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా టోకెన్లు జారీ చేయాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ బి. ఎం. సంతోష్

గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : పత్తి కొనుగోళ్లలో రైతులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా టోకెన్లు జారీ చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి. ఎం. సంతోష్ అన్నారు. మంగళవారం ఉండవల్లి శివారులోని వరసిద్ది వినాయక పత్తి మిల్లులో ఏర్పాటు చేసిన సీసీఐ కేంద్రాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి, కొనుగోలు ప్రక్రియను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మిల్లులో రైతులు తెచ్చిన పత్తి నాణ్యతను పరిశీలించారు. ప్రత్యేకంగా పత్తి తేమ శాతాన్ని తేమమీటర్ ద్వారా తనిఖీ చేశారు. రైతులు ప్రభుత్వ నిబంధనలు ప్రకారం కొనుగోలు కేంద్రాలకు పత్తిని ఆరబెట్టి తీసుకొని వస్తే గిట్టుబాటు ధర లభిస్తుంది అన్నారు. సీసీఐ కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద రద్దీ పెరగకుండా రైతులకు టోకెన్లు జారీ చేయాలని, టోకెన్లో సూచించిన విధంగా ఆయా తేదీలలో మాత్రమే రైతులు మిల్లులోకి అనుమతించి కొనుగోలు ప్రక్రియను కొనసాగించాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. ప్రతి వారం నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను పూర్తి చేసి, సేకరించిన ప్రతి వివరాలను ఎప్పటికప్పుడు సమాచారం చేయాలన్నారు. అలాగే రైతుల వివరాలు తెలిపే చార్జ్ సిద్ధం చేయాలని, అందులో రైతుల సంఖ్య, వారు కలిగి ఉన్న పత్తి పరిమాణం, రైతు పేరు, ఫోన్ నంబర్, ఎకరాల సంఖ్య, మిల్లుకు తీసుకువచ్చే పత్తి పరిమాణం వంటి వివరాలు ఉండాలి వ్యవసాయ అధికారులకు ఆదేశించారు. ఈ జాబితాను మార్కెటింగ్ అధికారి, పోలీసు శాఖ, సీసీఐ అధికారులకు, మిల్లర్లకు అందజేయాలని, జాబితాలో ఉన్న వివరాల ఆధారంగా మాత్రమే రైతులను మిల్లులోకి అనుమతించాలని అన్నారు. ప్రతి రైతును ఒక రోజు ముందు ఫోన్ ద్వారా సంప్రదించి, వారి పత్తిని మిల్లుకు తీసుకొని రావలసిందిగా తెలియజేయాలని అన్నారు. అధికారులు అందరూ సమన్వయంతో పనిచేసి పత్తి కొనుగోలు ప్రక్రియను వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మార్కెటింగ్ అధికారి పుష్పమ్మ, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి సక్రియా నాయక్, అలంపూర్ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ దొడ్డప్ప, సీ.సి.ఐ. ప్రతినిధి రాహుల్, సంబంధిత అధికారులు వివిధ గ్రామాల రైతులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపాలన - ప్రజా విజయోత్సవాలు

- జెండా ఊపి కళాయాత్ర వాహనాన్ని ప్రారంభించిన కలెక్టర్



నాగర్ కర్నూల్ ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రజా పాలన కళాయాత్ర సమాచార, జిల్లా పౌర సంబంధాల శాఖ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ సాంస్కృతిక కళాకారులతో వాహనాన్ని ప్రత్యేకంగా ఫ్లెక్సీ బ్యానర్ల తో సిద్ధం చేయగా, మంగళవారం నాగర్ కర్నూల్ సమీకృత కలెక్టరేట్ కార్యాలయ ఆవరణలో నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్, జెండా ఊపి కళాయాత్ర వాహనాన్ని ప్రారంభించారు. ప్రజాపాలన - ప్రజా విజయోత్సవాలు, ఈ నెల 19-11-2024 నుంచి డిసెంబర్ 07-12-2024, దాకా జిల్లాలోని 04 మున్సిపాలిటీలు, 20 మండలాల్లోని అయా గ్రామాల్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అమలు చేస్తున్న ఆరు గ్యారంటీలు మహాలక్ష్మి, ఇందిరా మహిళాశక్తి, గృహ శ్రోతి, రైతు రుణమాఫీ, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల, ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాలలు, స్కూల్ డెవలప్మెంట్ పై నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా నాగర్ కర్నూల్, కల్వకుర్తి, కొల్లాపూర్, అచ్చంపేట మున్సిపాలిటీలతో పాటు, 20 మండలాల్లోని మండలానికి మూడు గ్రామాల చొప్పున ఎంపిక చేసిన మేజర్ గ్రామపంచాయతీలలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతున్న పథకాలపై కళాకారులు ప్రజలకు వివరించి, ప్రచారం చేయనున్నారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం డిసెంబర్ 7 వ తేదీ నాటికి సంవత్సరం పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జిల్లాలోని ఏర్పాటుచేసిన సంక్షేమ పథకాలను తెలంగాణ సంస్కృతిక కళాకారులు గ్రామ గ్రామాన ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి ప్రభుత్వ పథకాల లబ్ధి అంశాలపై ప్రజల్లో మరింత అవగాహన పెంచేందుకు కళాకారులు విస్తృతంగా ప్రచార కార్యక్రమాలను నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కళాజాత బృందాన్ని సూచించారు.

మిగతా 2లో

చైర్ పర్సన్ ఎంపికలో.. గెలిచిందేవారు.. ఓడిందేవారు !

మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: జడ్పర్ల మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పదవికి అభ్యర్థి ఎంపికలో గెలిచిందేవారు.. ఓడిందేవరనే చర్చ పట్టణంలో జోరందుకుంది. సంఖ్య పరంగ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి అవసరమైన బలం ఉన్నప్పటికీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీ పెద్దలు తాము అనుకున్న అభ్యర్థిని చైర్ పర్సన్ పదవికి ఎంపిక చేసుకోలేక అభ్యర్థి ఎంపికలో విఫలం చెందారన్న చర్చ పార్టీ శ్రేణులను వేధిస్తోంది. అయితే బీఆర్ఎస్ పార్టీ కొన్నిసార్లు కొందరు కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి కి టవ్ లోకి వెళ్లడంతో చైర్ పర్సన్ అభ్యర్థి ఎంపికలో రాజకీయ కోణం ఆసక్తిని కలిగించింది. ఇందులో ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి తనకు అనుకూలమైన వ్యక్తిని చైర్ పర్సన్ పదవికి ఎంపిక చేసే విధంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చక్రం తిప్పారన్న చర్చ సాగుతోంది. ఈ నేపథ్యంలోనే జడ్పర్ల మున్సిపల్ రాజకీయం ఆసక్తిని కలిగిస్తుంది. చైర్ పర్సన్ ఎవరనేది ముఖ్యం కాదు, అభ్యర్థి ఎంపికలో చక్రం తిప్పించేవరనే చర్చ జోరందుకుంది. బీఆర్ఎస్



పార్టీలో కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే పొలిటికల్ సైపురేయడం చర్చ నీయాంశమైంది. ఇదిలావుండగా జడ్పర్ల మున్సిపాలిటీకి కొత్త చైర్ పర్సన్ గా ఎన్నికైన కోనేటి పుష్పలత గత కొంతకాలంగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే జనంపల్లి అనిరుద్ రెడ్డి తో సన్నిహితంగా ఉంటున్నట్లు పట్టణంలో బాహుటంగా చర్చ నడుస్తోంది. చైర్ పర్సన్ పదవి కోసం రాజకీయ మంత్రాంగం నడిపినట్లు తెలిసింది. బీఆర్ఎస్ కు చెందిన ముగ్గురు కొన్నిసార్లు పార్టీ మారడం వెనుక కీలక పరిణామాలు చోటు చేసుకున్నట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం బీఆర్ఎస్ పార్టీలో కొనసాగుతున్న కొందరు కొన్నిసార్లు కూడ ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డితో ములాఖత్ అయినట్లు తెలిసింది. సోమవారం జరిగిన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అభ్యర్థి ఎంపికలో తాము అనుకున్న అభ్యర్థిని ఎంపిక చేయకుంటే మా దారి మేము చేసుకుంటామని కొందరు కొన్నిసార్లు మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి తో అన్నట్లు సమాచారం. ఈ నేపథ్యంలోనే కోనేటి పుష్పలత జడ్పర్ల

మిగతా 2లో

బెస్ట్ అవైలబుల్ పథకం బకాయిలు తక్షణమే విడుదల చేయాలి

- కలెక్టరేట్ ఏవో శంకర్ కు కెపిఎస్ వినతి

పాలమూరు మేజర్ న్యూస్ : బెస్ట్ అవైలబుల్ పథకం బకాయిలను వెంటనే విడుదల చేయాలని కెపిఎస్ జిల్లా ఆధ్వర్యంలో కలెక్టరేట్ ఏవో శంకర్ కు మంగళవారం వినతిపత్రం ఇచ్చారు.



ఈ సందర్భంగా మణిక్యం రాజు, నాయకులు మనోహర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఎస్సీ ఎస్టీ విద్యార్థులు 26 వేల మంది బెస్ట్ అవైలబుల్ స్కిం కింద ప్రైవేటు పాఠశాలలో చదువుతూ హాస్టల్ లో ఉంటున్నారని, గత రెండు సంవత్సరాలుగా డబ్బులు రావడం లేదని వివరించారు.

క్లాస్ మెంట్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు బహుమతుల ప్రధానం



వెల్లండ మేజర్ న్యూస్ : బాలల వారోత్సవాల సందర్భంగా క్లాస్ మెంట్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఇటీవల మండల స్థాయిలో పలు పాఠశాలలో నిర్వహించిన పలు పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు మంగళవారం, మోడల్ స్కూల్ లో ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో ఆ పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ శ్రీధర్, క్లాస్ మెంట్ క్లబ్ సభ్యులు రాఘవేందర్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై విద్యార్థులకు బహుమతులను ప్రధానం చేశారు.

కోర్టుకు హాజరైన తెలంగాణ ఉద్యమకారులు



పాలమూరు మేజర్ న్యూస్: ప్రత్యేక తెలంగాణ సాధన ఉద్యమంలో భాగంగా సకలజనుల సమ్మెలో పాల్గొని అక్రమ కేసులకు గురైన తెలంగాణ ఉద్యమకారులు మంగళవారం కోర్టుకు హాజరయ్యారు. ఉద్యమకారుల తరపున న్యాయవాది వివెన్ కుమార్ కోర్టులో వాదించగా డిసెంబర్ 18 తేదీకి కేసు వాయిదా వేసినట్లు ఉద్యమకారులు తెలిపారు.

డిసెంబర్ 3న దివ్యాంగులకు : క్రీడా పోటీలు

గద్వాల ప్రతినీధి, మేజర్ న్యూస్: డిసెంబర్ 3 న అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం పురస్కరించుకొని దివ్యాంగులకు గద్వాల జిల్లాలోని ఇండోర్ స్టేడియం చింతలపేట లో క్రీడా పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు మహిళా శిశు దివ్యాంగుల వయోపూర్ణుల శాఖ అధికారి సుధారాణి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

ప్రజల దృష్టి మరల్చేందుకే లగచర్ల పై ప్రభుత్వ రాద్ధాంతం

- ప్రజా పాలన కాదు నిరంకుశ పాలన - బిజెపి లీగల్ సెల్ కన్వీనర్ నందు నామాజీ



నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినీధి మేజర్ న్యూస్ : ప్రజల దృష్టి మరల్చేందుకే ప్రభుత్వం లగచర్ల రాద్ధాంతం సృష్టించింది నారాయణ పేట జిల్లా లీగల్ సెల్ కన్వీనర్ నందు నామాజీ ఒక ప్రకటనలో విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో సదుస్తున్నది ప్రజా పాలన కాదని ప్రజా వంచన పాలన అనిపేర్చాన్నారు. ఏమి సాధించారని ప్రజా పాలన ఉత్సాహులు జరుపుతారని ప్రశ్నించారు.

వలి కొయ్యలను పాలంలో కాల్చి జరిగే నష్టాల పై వీడియో కాన్ఫరెన్స్



బజు మేజర్ న్యూస్ : జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా బజు పట్టణంలోని రైతు వేదికలో రైతు నేస్తం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో తెలంగాణ వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు రైతులను ఉద్దేశించి అధికారులతో మాట్లాడారు. ప్రస్తుతం వానాకాలంలో వేసిన వరి మరియు పత్తి పంటలను రైతులు పంట కోసిన తర్వాత మిగిలిన కొయ్యలను, పత్తి కట్టలను ఎట్టి పరిస్థితుల్లో పొలంలో తగలబెట్టకూడా తిరిగి వాటిని నేలలో కలియ దుండడం ద్వారా భూసారాన్ని పరిరక్షించుకోవడమే కాకుండా వాతావరణ కాలుష్యం వాయు కాలుష్యం నేల కాలుష్యం నీటి కాలుష్యం లాంటి సంప్రదించిన జరగకూడరా భావితులకు మంచి పర్యావరణాన్ని మనం అందించిన వారమవుతుమని తర్వాత పొలంలో వేసే పంట మంచిగా పంట చేరక వస్తుందని అన్నారు.

ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన డాక్టర్ సిపావ్ ప్రవీణ్ కుమార్ శాస్త్రవేత్త వ్యవసాయ ఆర్థిక పరిశోధన కేంద్రం విశాఖపట్నం వారు వారి విలువైన సూచనలు ఇచ్చారు. బజు మండలంలో ఈ వానాకాలంలో చిరుధాన్యాలు అయిన కొర్ర పంటను 284 ఎకరాల్లో సాగు చేయడం ఆ సాగు చేసిన రైతులతో ముఖాముఖీ లో ముచ్చటించారు. ఈ కుర్ర సాగులో సాగు చేసిన సామాజిక ఆర్థిక పరిస్థితులు అలాగే కుర్ర బంటులో పెట్టిన పెట్టుబడి దిగుబడి మరియు నికర ఆదాయము మరియు మార్కెటింగ్ సౌకర్యాలు ప్రాసెసింగ్ సౌకర్యాలు అన్నింటి గుండ ఒక నివేదిక తయారుచేసి భారత ప్రభుత్వానికి సమర్పిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి మండల వ్యవసాయ అధికారి కే జనార్దన్ ఉద్వ్యం శాఖ అధికారి మహేష్ కుమార్ అలాగే బజు మండలంలోని వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు రైతులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్డీసీ కార్మిక సంఘాల పై ఆంక్షలు ఎత్తివేసి ఎన్నికలు జరపాలి

- సిబిటియు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ కురుమూర్తి



పాలమూరు మేజర్ న్యూస్: ఆర్డీసీ కార్మిక సంఘాలపై ఉన్న ఆంక్షలును వెంటనే ఎత్తివేసి ఎన్నికలు నిర్వహించాలని సిబిటి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ కురుమూర్తి డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం మహబూబ్ నగర్ ఆర్ఎం కార్యాలయం ముందు చేపట్టిన ధర్నాలో మాట్లాడారు. ప్రజా సమయంలో కార్మికులకు సంఘాలు పెట్టుకునే హక్కు ఉండాలన్నారు. గత పాలకులు, ఆర్డీసీ యాజమాన్యం ఆర్డీసీ కార్మిక సంఘాలపై ఆంక్షలు విధించి కార్మిక హక్కులను అణచివేసిందిని విమర్శించారు. ఇప్పటికైనా ఆర్డీసీ యాజమాన్యం, ప్రభుత్వం పునర్ ఆలోచన చేసి ఆర్డీసీలో కార్మిక సంఘాలకు తక్షణమే గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలు నిర్వహించాలన్నారు.

ఆర్డీసీలో కార్మిక సంఘాల భాగస్వామ్యం కల్పించాలని, సామాజిక భద్రత పథకాలు పిఎఫ్, ఎస్ ఆర్ బి ఎస్ , ఎస్ బి టి బ్రుస్టులకు కార్మిక సంఘాల ప్రతినిధుల భాగస్వామ్యంతో బోర్డ్ ఆఫ్ బ్రుస్టుల కు కార్మిక సంఘాల ప్రతినిధుల భాగస్వామ్యంతో బోర్డ్ ఆఫ్ బ్రుస్టులను నియమించాలని ఆర్డీసీ అసిస్టెంట్ మేనేజర్ పర్సనల్ మేనేజర్ (ఏఎంపి) జయరాజుకు వినతి పత్రం ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో సిబిటియు జిల్లా కోశాధికారి బి చంద్రకాంత్, టౌన్ కన్వీనర్ రాజ్ కుమార్, కెపిఎస్ నాయకులు ఆది విష్ణువర్ధన్ పాల్గొన్నారు.

కించపరచినట్లు మాట్లాడితే ఊరుకోం : కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు కత్తెర కృష్ణయ్య యాదవ్

రాజాపూర్, మేజర్ న్యూస్: కొందరు బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులను కించపరిచినట్లు మాట్లాడుతున్నారు. అలాంటిది వెనక్కి తీసుకోవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజాపూర్ మండల అధ్యక్షులు కత్తెర కృష్ణ యాదవ్ అన్నారు. మంగళవారం రాజాపూర్ మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. మండలంకు చెందిన కొందరు బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు తమ పార్టీ నాయకులను ఊర్లో తిరగనివ్వమని అని అనడం సమంజసం కాదన్నారు. పార్టీ నాయకులపై వ్యక్తిగత దూషణలు చేయడం సరైనది కాదని, అలాంటిది పునరావృతం కాకుండా చూసుకోవాలని వారు ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులకు కత్తెర కృష్ణయ్య యాదవ్ హితవు పలికారు. అంతకుముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పోలేపల్లి యాదయ్య, గంగాపురం కృష్ణయ్య గౌడ్ మాట్లాడుతూ లగచర్ల ఘటనలో చట్టం తన పని తాను చేసుకుంటూ పోతుందిని భారత రాష్ట్ర సమితికి చెందిన నాయకులు విమర్శలు చేయడం సరైనది కాదని అన్నారు.



ఎన్నికల హామీలు నెరవేర్చాలి : బి.ఆర్.ఎస్.యూవ నాయకులు అశోక్

వెల్లండ మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలని బి.ఆర్.ఎస్ యువ నాయకులు అశోక్ అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, లగచర్ల గ్రామంలో ఫార్మిటీ కోసం రైతుల నుండి అక్రమంగా భూములు తీసుకుని అడ్డు వచ్చిన వారిని అరెస్టు చేసి జైల్లోకి పంపడమేనా ప్రజా పాలన అంటే అని ఆయన అన్నారు. జైల్లకు పంపిన రైతులను బేషరతుగా విడుదల చేయాలని ఆయన అన్నారు. గత ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలు అబద్ధాలేనని ప్రజలను మోసం చేసి గెలిచిన నాయకులు చిత్తుపాడి ఉంటే అభివృద్ధి చేసి చూపించాలని ఆయన అన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలని ఆయన అన్నారు సమావేశంలో. మీసాల రాజు, జంగయ్య, గంగాధర్, నారాయణ, రాములు తదితరులు ఉన్నారు.



డాక్యుమెంట్లు పోయినవి
రహీమున్నీసా బేగం భర్త
మహ్మద్ నిరంజన్ వయస్సు 45 పుత్తి
కూలి, మహబూబ్ నగర్ నివాసి అయి
న నేను మేనక టాకీస్ నుండి వన్ టౌన్
చౌరస్తా పరకు ఆటోలో వెళ్తుండగా నా
లింకు దాక్యుమెంట్లు 6765/2006
మరియు 4968/2016 అను దాక్యు
మెంట్స్ పడిపోవడం జరిగింది. ఎవరి
కైనా దౌరికినచో సంప్రదించగలరు.
తగిన పారిశోషకం ఇప్పజుడును.
ఇట్లు, రహీమున్నీసా బేగం
సెల్ 7661800452
మహబూబ్ నగర్.

వరి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన జిల్లా స్పెషల్ కలెక్టర్

కోయిలకొండ మేజర్ న్యూస్: మండలంలో ఉన్న గార్లపాడు గ్రామపంచాయతీ లోని ఏర్పాటు చేసిన వారి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని మంగళవారం జిల్లా స్పెషల్ కలెక్టర్ మోహన్ రావు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా స్పెషల్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం సన్న రకం పండించిన రైతుల పరి ధాన్యానికి 500 బోనస్ అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మండలంలో వరి ధాన్యం పండించిన రైతులు వరి కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా స్పెషల్ కలెక్టర్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో, సీఈఓ శ్రీరామ్, ఏఈఓ కొండారెడ్డి, భాస్కర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వజ్రీక్ టాయిలెట్లను పరిశుభ్రంగా ఉంచండి : మున్సిపల్ చైర్మన్ సత్యం

కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : వజ్రీక్ టాయిలెట్లను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ సత్యం తెలిపారు. మంగళ వారం సేషన్లో టాయిలెట్ల డే సందర్భంగా వట్టణ పరిధిలోని కమ్యూనిటీ టాయిలెట్ లలో ఉత్తమ టాయిలెట్ నిర్వాహకులకు శాలువతో సత్కరించి ప్రోత్సహించారు, వట్టణ పరిధిలో ఉన్న టాయిలెట్లను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు, ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ మహమ్మద్ షేక్, వైస్ చైర్మన్ మహమ్మద్ షాహిద్, నాయకులు తాహిర్ అలీ, పుర సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.



పిల్లల్లో ఉన్న మేధాశక్తిని వెతికి తీయాలి : ఎమ్మెల్యే గోరటి వెంకన్న



కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : పిల్లల్లో ఉన్న మేధాశక్తిని వెతికి తీసినప్పుడే వారిలో ఉన్న ప్రతిభ కనబడుతుందని ఎమ్మెల్యే గోరటి వెంకన్న అన్నారు. మంగళవారం కల్వకుర్తి పట్టణంలోని రాయల్ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన బాలోత్సవ పిల్లల జాతర కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు, ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు, అంతకుముందు మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎడ్లూ సత్యం, బాలోత్సవం కమిటీ రాష్ట్ర నాయకులు వీరాంజనేయులు, బాలోత్సవ కమిటీ కన్వీనర్ టి. చెన్నయ్య తదితరులు జెండా ఆవిష్కరించి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు, అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ పిల్లల జాతర కల్వకుర్తిలో ఇంత ఘనంగా నిర్వహించడం చాలా గొప్ప విషయమన్నారు, ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చేయడం వల్ల పిల్లల్లో దాగివున్న సృజనాత్మక శక్తి, నైపుణ్యం మట్టిలో నుండి మాణిక్యాల బయటపడతారన్నారు, పిల్లల్లో మానసిక ఉల్లాసం, ధైర్యంతో పాటు మానవ విలువలు, సోదర భావం, పోటీ తత్వం ఏర్పడుతుందన్నారు, బాలోత్సవ పిల్లల జాతర కు కల్వకుర్తి మండలంలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాలల నుండి దాదాపు 1500 మంది హాజరై వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో తమ ప్రతిభను కనబరిచారు, బతుకమ్మ, కోలాటం, జానపద గేయాలు, నృత్యాలు, ఉపన్యాసం, చిత్రలేఖనం తదితర సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ షాహిద్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బృంగి ఆనంద్ కుమార్ జిల్లా కన్వీనర్ లక్ష్మణ్, కోకనీసర్ వెంకటయ్య, కమిటీ సభ్యులు లక్ష్మణమూర్తి, ఖాదర్ షాషా, వెంకటేశ్వర్లు, పాండయ్య, సరేష్, లింగం, పర్యతాలు, యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర జిల్లా నాయకులు చిన్నయ్య, నెహ్రూ ప్రసాద్, వెంకటయ్య, సరసింహ, పవన్, రామేశ్వరయ్య, సిబిటియూ జిల్లా అధ్యక్షులు అంజనేయులు, ఎంప్లాయిస్ వాయిస్ పత్రిక ఎడిటర్ కె. వెంకటేశ్వర్లు, యుటిఎఫ్ మాజీ ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు ఏపీ, మల్లయ్య, కెవిపిఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పరశురాములు, రైతు సంఘం నాయకులు టి. కిషోర్ ఎస్. ఎఫ్. ఐ జిల్లా నాయకులు జమాలద్దీన్, ప్రజానాట్యమండలి జిల్లా కన్వీనర్ జగన్, జన విజ్ఞాన వేదిక జిల్లా అధ్యక్షులు బి. చంద్రశేఖర్, వివిధ ప్రజాసంఘాల నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

బిజెపి, బీఆర్ఎస్ కుట్రలు సాగవు : మైనారిటీ ఫైనాన్స్ కోర్పొరేషన్ చైర్మన్ ఓబేదుల్లా కొత్తాల్

పాలమూరు మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ సంక్షేమ కోసం పనిచేస్తున్న తమ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని అడ్డుకోవాలని చూస్తున్న బిజెపి, బీఆర్ఎస్ కుట్రలు సాగబోవని మైనారిటీ ఫైనాన్స్ కోర్పొరేషన్ చైర్మన్ ఓబేదుల్లా కొత్తాల్ అన్నారు. మంగళవారం డిసిసి కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గత టెలిఆర్ బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏడు లక్షల కోట్ల అప్పు చేసి రాష్ట్రాన్ని దివాలా తీయించినప్పటికీ తెలంగాణ ప్రజల ఆశయాలు, ఆకాంక్షలు తీర్చేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీవ్రంగా కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఏడాది పాలనలో పేదరిక నిర్మూలన, యువతకు ఉపాధి, రైతు సంక్షేమం, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ కార్యరేషన్లను బలోపేతం చేస్తూ ముందుకు సాగుతున్నామన్నారు. యూనివర్సిటీలో వైస్ ఛాన్సలర్ల నియామకం, ఉద్యోగాల భర్తీ అందుకు నిదర్శనం అన్నారు. ఇప్పటికే 18 వేల కోట్లు రుణమాఫీ చేశామని, రైతు భరోసా, కోటి మందికి పైగా మహిళలకు ఉచిత బస్సు సదుపాయం, మహిళలను కోటిశ్రులు చేయాలని, 20 లక్షల ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణం వంటివి ఎలాంటి పైరవీలకు తావు లేకుండా ముందుకు సాగుతున్నామన్నారు. కొడంగల్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి పనుల కోసం ప్రాజెక్టులు, ఫార్మా అవసరాలరీత్యా 2,500 కోట్లతో భూసేకరణ చేపడితే బీఆర్ఎస్ నాయకులు అమాయకులను రెచ్చగొట్టి అడ్డుకోవడం సరెండి కాదన్నారు. యూపీఏ పాలనలో ప్రభుత్వ అవసరాలకు భూమి సేకరిస్తే మూడు రెట్లు ఎక్కువ సబ్సిడీ పరిహారం ఇచ్చేలా చట్టం చేసినదని గుర్తు చేశారు. విద్యార్థి దశ నుండి తాను అనేక ఉద్యమాలు చేశానని ఎన్నడూ కలెక్టర్ల పై అధికారులపై దాడి చేయలేదని వివరించారు. కేటీఆర్ డైరెక్షన్లోనే అధికారులపై దాడి జరిగిందని ఆరోపించారు. సమావేశంలో పిసిసి స్పోక్స్ పర్సన్ జిహార్ అక్తర్, కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు సత్తూరు చంద్రకుమార్ గౌడ్, ప్రచార కార్యదర్శి సీ.జే జెనపాల్, మత్స్య సహకార సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు గంజి అంజనేయులు, నాయకులు అజ్ఞాత్ అలీపాల్గొన్నారు.



రాంపూర్ కెనాల్ నిర్మాణానికి సర్వే ప్రారంభం

లింగాల,మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని రాంపూర్ శివారులో ఏర్పాటు చేసే రాంపూర్ కెనాల్ కాలువ నిర్మాణానికి మంగళవారం అధికారులు సర్వే ప్రారంభించారు. బాకారం, వల్లభాపూర్, మానాజి పేట, రాంపూర్ గ్రామాలను కలుపుతూ ఏర్పాటు చేసే ఐదున్నర కిలోమీటర్ల మేరకు కాలువను ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఈ కాలువలను నూతనంగా నిర్మించే ఉపాధి కార్యక్రమం రిజర్వాయర్లు కడపనున్నారు. పాలమూరు రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టు కింద ఉన్న ఏడుల రిజర్వాయర్ నుంచి రాంపూర్ కెనాల్ కు నీటి సరఫరా జరగనుంది. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఈఓ ధీరజ,లింగాల, ఉప్పునుతల సర్వేయర్లు రాంబాబు, షఫలవద్దీన్ ఆయా గ్రామాల రైతులు పాల్గొన్నారు.



నేడు శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి దర్శనానికి మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు రాక - బి.ఆర్.ఎస్ .పార్టీ శ్రేణులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలి :మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

మదనాపూరు మేజర్ న్యూస్ : పేదల తిరుపతి కురుమూర్తి స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా దేవరకర్ణ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో 20 వ తేదీన ఉదయం 10 :30 గంటలకు శ్రీశ్రీశ్రీ కురుమూర్తి స్వామి వారిని మాజీ మంత్రి వర్యులు సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించనున్నారు. వీరితో పాటు మాజీ మంత్రి వర్యులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, నిరంజన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు నవీన్ కుమార్, చల్లా వెంకట్రామిరెడ్డి, ఎమ్మెల్యే విజయుడు ఉమ్మడి జిల్లాకు సంబంధించిన మాజీ ఎమ్మెల్యేలు,మాజీ ఎంపీలు,మాజీ కార్పొరేషన్ చెర్లన్న పాల్గొనున్నారు. కావున వివిధ మండలాల గ్రామాల నుండి బీఆర్ఎస్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు నాయకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనవలసిందిగా కోరుతున్నారు.



దేవరకర్ణ రైల్వే లైన్ను పరిశీలించిన డిఆర్ఎం - రైల్వే సమస్యలపై డిఆర్ఎం.కు వివరణ పత్రం.అందజేతా

దేవరకర్ణ మేజర్ న్యూస్ : దేవరకర్ణ మండలంలో డబుల్ రైల్వే లైన్ ను మంగళవారం పరిశీలించిన డిఆర్ఎం లోకేష్ విషాద్. ఈ సందర్భంగా డి ఆర్ ఎం కు దేవరకర్ణ రైల్వే స్టేషన్ మాస్టర్ పుష్పగుప్తం అందజేసి స్వాగతం పలికారు. దేవరకర్ణ రైల్వే డబుల్ లైన్ ను, స్టేషన్ లోని సిగ్నల్స్, సమస్యలు,పరిశీలించి రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జి ,పరిసరాలను గమనించారు. స్టేషన్ లో ప్రయాణికులకు అన్ని సౌకర్యాల గురించి అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. దేవరకర్ణ నాయకులు, ప్రజలు, డిఆర్ఎం కు వివరణపత్రం అందజేశారు. దేవరకర్ణ రైల్వే స్టేషన్ జంక్షన్ లో రైల్వే నిలుపుదల గురించి రైల్వే డిఆర్ఎం కు వివరణపత్రం అందజేశారు. కావున మాపై దయ ఉంచి దేవరకర్ణలో రైళ్లు ఆపాలని డిఆర్ఎమ్ కు వివరణపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా డిఆర్ఎం మీ సమస్యలను త్వరగా పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. దేవరకర్ణ ప్రజలు, నాయకులు ఫారూఖ్ అలీ, అంజన్ కుమార్ రెడ్డి, ప్రభాకర్,గోవర్ధన్ రెడ్డి, జవహర్ కృష్ణంరాజు, అంజల్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రేవంత్ రెడ్డి ఏం సాధించారని విజయోత్సవాలు చేసుకుంటున్నారు

- తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకుడు రామలింగం మక్తల్ మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చి సంవత్సరం అవుతున్న తరుణంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఏం సాధించారని విజయోత్సవాలు చేసుకుంటున్నారని రామలింగం అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న మహిళలకు 2500 ఇచ్చినందుకా? ప్రతి ఆడబిడ్డ కు స్కూలీ ఇచ్చారా? కళ్యాణ లక్ష్మి లో తులం బంగారం ఇచ్చారా? గతంలో కేసీఆర్ ఇచ్చిన బతుకమ్మ చీరలు బంధు చేయినందుకా? ఎందుకు సంబరాలు చేసుకోవాలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న ప్రతి ఆడపడుచుకీ చెప్పాల్సిన అవసరం ఉంది అని రైతు ప్రభుత్వం అని చెప్పుకుంటున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పటి వరకు ఏ ఒక్క రైతుకు రైతుబంధు వేశారా ఏం చేస్తున్నారో పాలనా ఎటు పోతుందో మీ పార్టీ లో ఉన్న నాయకులే బహిరంగంగా బయట మాట్లాడుతున్నారు.అని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు ఆర్థం అయిందని వారు అన్నారు.ఇప్పటి వరకు మీరు చెప్పిన ఆరు గ్యారంటీలకే దిక్కులేదని అని పోయి మహారాష్ట్రలో ప్రచారం చేయడం ముఖ్యమంత్రికి సిగ్గు అనిపించడం లేదా అని తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకుడు రామలింగం అన్నారు.



విలేకరులు కావాలేమో సంఘం దినపత్రికగా పేరొందిన నేటి దినపత్రిక లో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి కలిగిన విద్యావంతులకు, విలేకరులకు మహబూబ్ నగర్ జిల్లా : హన్మీనాథ్, కౌకుంట్ల, మూసాపేట, అడ్డాకుల, భూత్పూర్ గద్వాల జిల్లా : ఉండవెళ్లి, కేటిదొడ్డి, గట్టు, రాజోలి, మల్లకల్, ఇటిక్కాల, వడ్డేపల్లి, మానోపాడు నారాయణపేట జిల్లా : నారాయణపేట ప్రతినిధి, రూరల్, ఊట్కూర్, గుండుమూల్ ఏరియాల్లో అవకాశం కల్పిస్తోంది. స్వీనియర్లకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును. ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించాల్సిన నెంబరు 8008622757